

Команды СФУ и Оксфорда встретятся на регбийном поле

Дата события: 21 сентября 2011 г., 17:00

Место проведения: ул.Маерчака, 57, стадион «Красный Яр»

20-21 сентября 2011 года в Сибирском федеральном университете побывает команда Оксфордского университета по регби.

Сорок британских студентов прибывают в Сибирь по приглашению Союза регбистов России и руководства СФУ. Здесь им предстоит провести товарищескую встречу со сборной СФУ по регби и серию тренировок.

В Сибирском федеральном университете регби уделяется особое внимание. Не меньше 300 студентов самых разных специальностей увлекаются как классическим регби-15, так и более зрелищным регби-7. По словам директора Института физкультуры, спорта и туризма СФУ Сергея Мутовина, *«спортсмены СФУ достаточно успешны в этом виде спорта. Пятнадцать игроков студенческой команды входят в основной состав известных красноярских регбийных команд «Красный Яр» и «Енисей-СТМ». В прошлом году мужская сборная СФУ стала лучшей на чемпионате России среди студенческих команд. А в этом году на краевой Универсиаде регбисты университета заняли 1-е место».*

Встреча проводится при участии банка Сантандер.

20 сентября — официальный приём делегации Оксфорда.

21 сентября — турнир по регби между командами Оксфорда и СФУ в спорткомплексе по адресу: ул.Маерчака, 57.

Пресс-служба СФУ, 7 сентября 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8682>